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Визначити вплив факторів на оборотні активи підприємства, використовуючи прийоми ланцюгових підстановок та абсолютних різниць. Провести аналіз отриманих результатів.

	Показники
	Одиниці вимірювання
	Минулий рік
	Звітний

 рік
	Відхилення

	
	
	
	
	За сумою, тис. грн..
	Темп росту, %

	Оборотні активи
	тис. грн.
	3500
	3700
	200
	105.71

	Поточні зобов’язання
	тис. грн.
	2000
	1800
	-200
	90

	Коефіцієнт загальної ліквідності
	
	1.75
	2.06
	 0.31
	55.75


1.
Метод ланцюгових підстановок

	№
	Фактори
	У
	Вплив

	
	Х1
	Х2
	
	

	„0”
	2000
	1.75
	3500
	-

	„1”
	1800
	1.75
	3150
	-350

	„2”
	1800
	2.06
	3708
	558


Загальний вплив двох факторів становить 208.

Метод абсолютних різниць
Вплив фактора Х1 на У
Ух1 = ( 1800- 2000) * 1.75 = - 350

Влив фактора Х2 на У

Ух2 = (2.06-1.75) * 1800 = 558

Загальний вплив становить 208.

Висновок: оборотні активи у звітному році зросли на 5.71%, що у абсолютному виражені становить 200 тис.грн. На таке зростання вплинуло зменшення поточних зобов’язань на 10%, що у абсолютному виражені становить 200 тис грн..

В результаті проведення факторного аналізу було встановлено, що зменшення  поточних зобов’язань призвело до зменшення оборотних активів на 350 тис.грн Внаслідок збільшення коефіцієнта загальної ліквідності, який показує в  якій мірі оборотні активи покривають поточні зобов’язання, на 0.31 призвело до збільшення оборотних активів на 558 тис. грн.   Вцілому вплив 2-ох факторів спричинив зростання оборотних активів на 208 тис.грн. , що оцінюється позитивно.
2. Коефіцієнт оборотності капіталу - ?

Коефіцієнт оборотності загального капіталу є відношення чистої виручки від реалізації до середньої вартості загального капіталу за певний період. Відображає швидкість обороту загального капіталу.
Алгоритм розрахунку :   р.035/р.640
Збільшення цього коефіцієнта характеризується позитивно.

